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Formación con Iñaki Aierra

Iñaki Aierra 
“No me mires, te apartas de tu escucha”, esto me lo dijo un sabio maestro americano, conocido, muy conocido, que tampoco necesitaba de la atención visual.

Me lo recordó, porque Iñaki lo repite como la madre al niño que ensucia las paredes de salsa de tomate, creo que siente eso, no ensucies tu atención, tu entrega, tu momento, observa tu luz y el brillo que posees.

Iñaki, inicia sus sesiones con un pequeño discursito de ideas y de curiosidades y noticias de la profesión, o de alguien a quien ha visto crecer, o sobre alguna situación política temeraria en el camino de las libertades, reflexiones que te llevan a pensar y sacudir tu sentido crítico e intelectual. Iñaki se entusiasma, se crece como un pavo en su glugluteo matinal…, mueve su cuello y realza su mirada y brillo, es un señor con ganas infinitas de buscar y no conformarse con lo que piensa y lo que intenta comunicar. Es un apasionado de la cultura, la libertad y el arte de la interpretación. Y no quiere renunciar a su juventud, a sus investigaciones y tiempos dorados y estrangulados por los ingratos fantasmas del celuloide.

Es sereno y deja caer sus palabras con templanza, para que las pienses antes de tragarlas.

El respeto de los asistentes hacia él es absoluto. En ocasiones nos sentimos perdidos ante sus preguntas o reflexiones, sobre nuestra experiencia y sensibilidad ante situaciones de las escenas

Por allí han pasado, Jesús Noguero, Javier Rey, Bárbara Lennie (¡Oh Bárbara, cuánto te admiro!), Victor Clavijo, Mina El Hammani, entre otros …

Se hace un análisis de texto con gran empatía y serenidad, buscando aquello que no es fácil ver del personaje y que lo sugiere el texto. Se comunica con actores, actrices desde la mirada sincera y la delicadeza. Es un maestro con pasión y dulzura que te lleva muy bien al precipicio emocional. Se desliza por su larga trayectoria y su sabiduría para dejarte sólo ante el delicado análisis de la vida de tu personajes y te mira con picardía par que llegues allí y trabajes tu intuición personal y tu bella creatividad, esa que cada uno ocultamos en nuestro propio paraíso.

Mi experiencia
En esta formación he llegado a vivir la concentración de una forma sencilla, libre, he dejado el cuerpo como un globo de gas a merced de los picoteos de las aves, no se necesita nada más que dejarse, liberarse, estar, en ese acogedor escenario, antiguo rincón junto a la histórica plaza del dos de mayo y respirar a manos llenas.

Las escenas que he preparado durante un mes me las ha ofrecido con libertad, siempre tiene una gran oferta, curiosa, original, de guiones cinematográficos o de inspiraciones propias inspiradas en su singular experiencia personal. Los compañeros con los que he trabajado, se contagian en gran medida de la humildad de Iñaki, compartiendo con total generosidad su necesidad de entrega, se siente que ellos/as comprenden bien este proceso para su aprendizaje.

Las grabaciones se llevan a cabo con seriedad y trabajo delicado. Se respira rigor, profesionalidad y trabajo en equipo. Se vigila el movimiento del interprete ante la cámara y se cuida la relación entre los personajes. Un gran alimento y aprendizaje. Ha sido una experiencia fantástica, conocerle y conocer su forma de hacer que te busques y te preguntes. Gracias a todos los que allí estabais y me habéis integrado en vuestro aprendizaje y Gracias, Iñaki, por tu infinita juventud y delicadeza.

